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Δελτίο Τύπου 
Δημοτικά Συμβούλια Εφήβων Δήμου Ιλίου  

Οι νέοι δημιουργούν το αύριο 

Ο Δήμος Ιλίου διοργάνωσε με επιτυχία τα Δημοτικά Συμβούλια Εφήβων, τα οποία 
πραγματοποιήθηκαν από τις 31 Μαρτίου έως τις 3 Απριλίου, με τη συμμετοχή μαθητών από 

τα γυμνάσια και λύκεια της πόλης. Σκοπός της πρωτοβουλίας ήταν να δοθεί βήμα στους νέους, 
ώστε να εκφράσουν τις απόψεις τους και να καταθέσουν προτάσεις για το μέλλον του Δήμου 
Ιλίου. 

Στο Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων συμμετείχαν μαθητές από τα παρακάτω σχολεία: 1ο 

Πρότυπο Γυμνάσιο, 3ο Γυμνάσιο, 5ο Γυμνάσιο, 6ο Γυμνάσιο, 7ο Γυμνάσιο, 8ο Γυμνάσιο, 10ο 
Γυμνάσιο, Μουσικό Γυμνάσιο Ιλίου, 1ο Γενικό Λύκειο, 2ο Γενικό Λύκειο, 3ο Γενικό Λύκειο, 5ο 

Γενικό Λύκειο και 6ο Γενικό Λύκειο με την καθοδήγηση καθηγητριών και καθηγητών των 
σχολείων τους καθώς και της Αντιδημάρχου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Αθλητισμού κα. 

Ζέτα Πολίτη. Τα Δημοτικά Συμβούλια τίμησε με την παρουσία της η Διευθύντρια Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κα. Δήμητρα Μακρή.  

Κατά τη διάρκεια των συνεδριάσεων, οι έφηβοι σύμβουλοι ανέπτυξαν και συζήτησαν θέματα 
που αφορούν στην πόλη, με κύριες θεματικές ενότητες το Ίλιον των 100 ετών: Μια πόλη, 

ταυτότητα, η ιστορική εξέλιξη της πόλης μας, η βιώσιμη ανάπτυξη και η τεχνολογική εξέλιξη 
της πόλης και η πολιτιστική  διάσταση της πόλης στο χρόνο. 

Οι μαθητές, με τις παρεμβάσεις και τις προτάσεις τους, ανέδειξαν σύγχρονες προκλήσεις και 

παρουσίασαν δημιουργικές ιδέες για την ανάπτυξη του Δήμου Ιλίου, εστιάζοντας στην 
πολιτιστική κληρονομιά, την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση και την αξιοποίηση της 

τεχνολογίας για τη βελτίωση της καθημερινότητας. 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου κ. Δημήτρης Κουκουβίνος δήλωσε σχετικά: «Το 
Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία για τους νέους να γνωρίσουν 
το θεσμό της τοπικής αυτοδιοίκησης, να αναπτύξουν την κριτική τους σκέψη και να 

συμβάλουν ουσιαστικά στον σχεδιασμό του μέλλοντος της πόλης τους.» 

Η Δήμαρχος Ιλίου, κα Ανδριάνα Αλεβίζου - Κουκουβίνου, στην εισήγηση της επεσήμανε: «Η 
φωνή των νέων μας είναι το μέλλον της πόλης μας. Μέσα από το Δημοτικό Συμβούλιο 

Εφήβων, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να εκφράσουν τις προτάσεις τους, συμβάλλοντας 
ενεργά στη διαμόρφωση μιας πόλης που θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες και τα όνειρα τους. 
Πρόκειται για έναν θεσμό που ξεκίνησε το 2015 και αξίζει να διατηρηθεί, ώστε οι νέοι να 

συμμετέχουν ουσιαστικά στα κοινά, αναπτύσσοντας κριτική σκέψη και υπευθυνότητα ως 
αυριανοί ενεργοί πολίτες.»  

Ίλιον, 04.04.2025 
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